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Lotes surtidos
Ref. Descripción PVP IVA Total Pág.

Nº	 1	 Lote de Navidad 	 8,80	 1,43	 10,23	 22
Nº	 2	 Lote de Navidad 	 13,90	 2,15	 16,05	 23
Nº	 3	 Lote de Navidad 	 17,60	 2,73	 20,33	 24
Nº	 4	 Lote de Navidad	 23,40	 3,49	 26,89	 25
Nº	 11	 Lote de Navidad 	 28,78	 4,78	 33,56	 26
Nº	 5	 Lote de Navidad 	 33,00	 5,61	 38,61	 27
Nº	 6	 Lote de Navidad 	 37,45	 6,10	 43,55	 28
Nº	 7	 Lote de Navidad  	 42,31	 7,19	 49,50	 29
Nº	 12	 Lote de Navidad  	 43,51	 5,38	 48,89	 30
Nº	 8	 Lote de Navidad 	 49,30	 8,54	 57,84	 31
Nº	 9	 Lote de Navidad 	 55,63	 9,20	 64,83	 32
Nº	 10	 Lote de Navidad 	 61,80	 9,44	 71,24	 33
Nº	 13	 Lote de Navidad con paleta	 69,13	 9,26	 78,39	 34
Nº	 14	 Lote de Navidad con paleta ibérica	 99,89	 12,62	 112,51	 35
Nº	 15	 Lote de Navidad con jamón reserva	 105,42	 14,05	 119,47	 36
Nº	 16	 Lote de Navidad con paleta ibérica	 132,29	 16,90	 149,19	 37
Nº	 17	 Lote de Navidad con paleta ibérica	 170,41	 21,61	 192,02	 38
Nº	 67	 Lote embutidos/vino	 38,00	 4,67	 42,67	 21
Nº	 68	 Lote embutidos/vino	 48,22	 5,64	 53,86	 21

Cajas de vino / cava / champagne  Pág. 14/15/16

Cajas de madera y jamoneras
Ref. Descripción PVP IVA Total Pág.

Nº	 18	 Caja de madera	 41,38	 6,11	 47,49	 8
Nº	 19	 Caja de madera	 48,61	 6,99	 55,60	 8
Nº	 23	 Jamonera madera paleta ibérica	 91,57	 11,83	 103,40	 9
Nº	 32	 Jamonera madera paleta ibérica
	 	 de bellota	 188,35	 22,92	 211,27	 9
Nº	 35	 Jamonera madera jamón ibérico
		  de bellota	 332,60	 36,26	 368,86	 9

Estuches y bandejas
Ref. Descripción PVP IVA Total Pág.

Nº	 41	 Estuche de regalo	 48,54	 6,19	 54,73	 4
Nº	 42	 Estuche de regalo	 20,70	 3,05	 23,75	 4
Nº	 29	 Estuche de regalo	 27,40	 3,88	 31,28	 4
Nº	 56	 Estuche de regalo	 39,90	 5,94	 45,84	 4
Nº	 20	 Bandeja roja	 32,50	 4,66	 37,16	 5
Nº	 21	 Bandeja roja	 69,50	 9,40	 78,90	 5
Nº	 24	 Caja Gin Tonic 	 46,00	 9,66	 55,66	 6
Nº	 25	 Champanera 	 59,30	 12,02	 71,32	 6
Nº	 26	 Sombrerera	 45,00	 7,47	 52,47	 7
Nº	 28	 Sombrerera 	 93,90	 15,85	 109,75	 7

Cestas y baúles
Ref. Descripción PVP IVA Total Pág.

Nº	 30	 Cuevano	 68,10	 10,61	 78,71	 13
Nº	 31	 Cesta de mimbre	 151,49	 20,28	 171,77	 13
Nº	 36	 Baúl	 144,81	 23,47	 168,28	 10
Nº	 37	 Baúl	 169,86	 22,53	 192,39	 10
Nº	 39	 Baúl	 291,80	 42,09	 333,89	 11
Nº	 40	 Baúl	 498,71	 66,14	 564,85	 12

Cajas de vinos y cava composiciones
Ref. Descripción PVP IVA Total Pág.

Nº	 49	 Caja de madera 3 botellas	 25,00	 5,25	 30,25	 17
Nº	 50	 Caja de madera 6 botellas	 32,99	 6,93	 39,92	 17
Nº	 51	 Caja de madera 3 botellas	 18,00	 3,78	 21,78	 17
Nº	 52	 Caja de madera 6 botellas	 30,35	 6,37	 36,72	 17
Nº	 53	 Caja de madera 3 botellas	 40,70	 8,55	 49,25	 17
Nº	 54	 Caja de madera 6 botellas	 119,00	 24,99	 143,99	 17

Paletas / Jamones
Ref. Descripción PVP IVA Total Pág.

Nº	 85	 Paleta serrana Reserva Ibedul	 27,90	 3,04	 30,94	 18
Nº	 86	 Paleta serrana Reserva Guillen	 31,95	 3,44	 35,39	 18
Nº	 87	 Jamón Reserva S. Alcaraz	 53,49	 5,68	 59,17	 19
Nº	 88	 Paleta ibérica Sierra de Jabugo	 69,60	 7,29	 76,89	 18
Nº	 89	 Paleta ibérica bellota 5J	 117,00	 11,70	 128,70	 18
Nº	 90	 Jamón ibérico Julián del Águila	 120,00	 12,33	 132,33	 19
Nº	 91	 Jamón ibérico etiqueta roja
		  Beher	 162,00	 16,20	 178,20	 19
Nº	 92	 Jamón ibérico bellota
		  Sánchez Romero 	 270,00	 27,00	 297,00	 19

Aceites
Ref. Descripción PVP IVA Total Pág.

Nº	 33	 Estuche aceite El Quinto D. Pedro	 22,86	 2,29	 25,15	 20
Nº	 34	 Estuche aceite El Quinto D. Pedro	 34,29	 3,43	 37,72	 20
Nº	 94	 Estuche aceite M. de Valdueza	 23,28	 2,33	 25,61	 20
Nº	 95	 Estuche aceite M. de Valdueza	 27,15	 2,72	 29,87	 20
Nº	 96	 Estuche plata aceite Tuccioliva	 30,00	 3,00	 33,00	 20
Nº	 97	 Estuche oro aceite Tuccioliva	 30,00	 3,00	 33,00	 20
Nº	 98	 Estuche aceite Valderrama	 31,89	 3,19	 35,08	 20
Nº	 99	 Estuche aceite Valderrama 	 33,46	 3,35	 36,81	 20

Tarifas 2015



Jamones y paletas18

Lotes 22

Estuches
y Bandejas 04

Cestas y Baúles 10

Cajas de madera
y jamoneras08

Aceites20

Cajas de vino,
cava y champagne14

Índice Un año más como viene siendo habitual, hemos preparado una selección 
muy especial de lotes y cestas de Navidad con la garantía de calidad que 

tradicionalmente venimos ofreciendo.

Muchas gracias por su confianza.
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Estuche Regalo 29

Estuche Regalo 42

Estuche Regalo 41

Estuche Regalo 56
1	 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox.  

MANUEL GUILLÉN estuchado
1	 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox.  

MANUEL GUILLÉN estuchado	
1	 Botella de vino tinto D.O. Rioja ARIENZO DE MARQUÉS 
	 DE RISCAL Crianza	
1	 Paté de hongos con trufa blanca 85 gr. LA CUNA
1	 Tarro de jalea de pétalos de rosas 30 gr. PRISCA SEDUCTION
1	 Estuche de cartón

2	 Loncheados de paleta ibérica de bellota 100 gr. aprox. Guijuelo VÍCTOR GÓMEZ
1	 Botella de cava ELYSSIA Pinot Noir ROSÉ Brut	
1	 Botella de vino tinto D.O. Rioja ARIENZO DE MARQUÉS DE RISCAL Crianza	
1	 Tableta de turrón de Jijona 150 gr. ANTIU XIXONA Etiqueta Negra
1	 Turrón crocánt con frutos secos 150 gr.  

ANTIU XIXONA Etiqueta Negra
1	 Convoy de aceite y vinagre LA CHINATA
1	 Estuche de cartón

1	 Botella de cava PARXET Cuveé 21 Brut
1	 Estuche bombones passionart 48 gr. DELAVIUDA
1	 Estuche bombones artesanos 40 gr. DELAVIUDA
1	 Pack de untables de 6 uds. de 30 gr. c/u LA CUNA
1	 Tarro de Jalea de Rosas 230 gr. PRISCA GOURMET
1  Estuche de cartón 27,40€

P.V.P IVA no incluido

20,70€
P.V.P IVA no incluido

48,54€
P.V.P IVA no incluido

39,90€
P.V.P IVA no incluido

1	 Loncheado de paleta ibérica de bellota 100 gr. Guijuelo VÍCTOR GÓMEZ
1	 Loncheado de chorizo ibérico de bellota 100 gr.  Guijuelo VÍCTOR GÓMEZ
1	 Loncheado de salchichón ibérico de bellota 100 gr. Guijuelo VÍCTOR GÓMEZ
1	 Loncheado de lomo ibérico 100 gr. Guijuelo VÍCTOR GÓMEZ
1	 Queso curado mini 950 gr. aprox. MONTELARREINA
2	 Botellas de vino tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva	
1	 Frasco de pimientos de piquillo entero extra Fto 460  

CELORRIO
1	 Frasco de lomos de bonito del norte en aceite de oliva fto. 250 PN 227 gr. ARROYABE
1	 Estuche de cartón
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1	 Chorizo cular ibérico de bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1	 Salchichón cular ibérico de bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1	 Queso puro de oveja 800 gr. aprox. V. DE NAVARRA en estuche metálico	
2	 Botellas de vino tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE MURRIETA Reserva	
1	 Tarro de jalea de rosas 230 gr. PRISCA GOURMET
1	 Tarro de paté de perdiz roja 85 gr. LA CUNA
1	 Paté de hongos con trufa blanca 85 gr. LA CUNA
1	 Bandeja roja
1	 Caja de cartón decorada

1	 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL G   ÉN estuchado
1	 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN estuchado
1	 Estuche metálico  con cuña de queso puro de oveja 250 gr. aprox. V. DE NAVARRA
1	 Botella de vino tinto D.O. Rioja MONTE REAL Reserva de Familia
1	 Botella de vino blanco D.O. Rueda verdejo MONTESPINA	
1	 Set de tres tarros de 30 gr. Maridaje quesos y foies PRISCA SEDUCCION
1	 Lata de mousse de foie gras de pato con trufa 200 gr. MALVASÍA
1	 Bandeja roja
1	 Caja de cartón decorada

Bandeja Roja 20

Bandeja Roja 21

32,50€
P.V.P IVA no incluido

69,50€
P.V.P IVA no incluido
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1	 Botella de ginebra BLOOM PREMIUM	
1	 Set especial Gin tonics (cuchara/medidor/enfriador/libro/especias)
1	 Caja de madera	

2	 Botellas de cava PARXET Brut Reserva
1	 Botella de vino blanco Albariño FRIZZ CODORNIU	
1	 Botella de vino tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva	
1	 Caja de bombones 150 g. LINDOR LINDT	
1	 Champanera RESORT especial

Champanera 25

Caja Gin Tonic 24

59,30€
P.V.P IVA no incluido

46,00€
P.V.P IVA no incluido
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1	 Loncheado de paleta ibérica de bellota 100 gr. Guijuelo VÍCTOR GÓMEZ
1	 Loncheado de lomo ibérico 100 gr. Guijuelo VÍCTOR GÓMEZ
1	 Estuche metálico  con cuña de queso puro de oveja 250 gr. aprox. V. DE NAVARRA	
1	 Botella de champagne MOËT & CHANDON Brut Imperial
1	 Botella de vino tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE MURRIETA Reserva	
1	 Panettone clásico 500 gr. ANTIU XIXONA
1	 Turrón crocánt con frutos secos 150 gr. ANTIU XIXONA Etiqueta Negra
1	 Tableta de turrón de Jijona 150 gr. ANTIU XIXONA Etiqueta Negra	
1	 Tarro de jalea de rosas 230 gr. PRISCA GOURMET	
1	 Lata de mousse de foie gras de pato 200 gr. MALVASÍA
1	 Sombrerera roja

1	 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN estuchado
1	 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN estuchado
2	 Botellas de vino tinto D.O. Rioja ARIENZO DE MARQUÉS DE RISCAL Crianza	
1	 Caja de choco crisps 120 gr. INDEAL
1	 Estuche de cigarrillos de frambuesa 85 gr. CASA ECEIZA
1	 Estuche bombones passionart 120 gr. DELAVIUDA	
1	 Lata de mousse de foie gras de pato 200 gr. MALVASÍA
1	 Sombrerera roja

Sombrerera 26

Sombrerera 28

45,44€
P.V.P IVA no incluido

99,50€
P.V.P IVA no incluido
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1	 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN estuchado
1	 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN estuchado
1	 Estuche con 2 cuñas de queso (curado y p.oveja) 250 gr. aprox. ALBÉNIZ	
1	 Botella de cava CODORNÍU CLÁSICO Selección Brut Nature
2	 Botellas de vino tinto D.O. Rioja VIÑA POMAL Reserva	
1	 Tableta de turrón Jijona 150 gr. Suprema Alta Selección PICÓ
1	 Tableta de turrón Alicante 150 gr. Suprema Alta Selección PICÓ	
1	 Frasco de espárrago blanco extra 6/12 piezas P.N. 205 CELORRIO
1	 Set de tres tarros de 30 gr. Maridaje quesos y foies PRISCA SEDUCCION
1	 Lata de mousse de foie gras de pato 200 gr. MALVASÍA
1	 Frasco de lomos de atún en aceite de oliva fto. 212 PN 185 gr. ARROYABE
1	 Caja de madera

1	 Chorizo ibérico vela de bellota 250 gr. aprox. IBEDUL	
1	 Salchichón Ibérico vela de bellota 250 gr. aprox. IBEDUL	
1	 Queso curado baby 500 gr. aprox. MONTELARREINA
2	 Botellas de cava CODORNÍU CLÁSICO Selección Brut Nature
1	 Botella de vino blanco D.O. Rueda verdejo CUNE	
1	 Botella de vino tinto D.O. Rioja CUNE Crianza	
1	 Tableta de turrón de Jijona 150 gr. ANTIU XIXONA Etiqueta Negra
1	 Turrón crocánt con frutos secos 150 gr. ANTIU XIXONA Etiqueta Negra	
1	 Frasco de melocotón entero 3 piezas Fto. 1 kg. CELORRIO
1	 Set de dos tarros de 30 gr. Maridaje quesos y foies PRISCA SEDUCCION	
1	 Frasco de espárragos PN 345 gr. 6/12 frutos VDA. DE GAROZ
1	 Tarro de paté de pato 190 gr. DELICASS
1	 Caja de madera 

Caja de madera 18

Caja de madera 19

41,38€
P.V.P IVA no incluido

48,61€
P.V.P IVA no incluido
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91,57€
P.V.P IVA no incluido

Caja madera Jamonera 23

1	 Paleta ibérica de cebo Guijuelo 4,3 kg. aprox. JULIÁN DEL AGUILA
1	 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1	 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN	
2	 Botellas de vino tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva	
1	 Caja de madera Jamonera con separador vino

Caja madera Jamonera 32

1	 Paleta ibérica de bellota 4,5 kg. aprox. 5J
1	 Chorizo cular ibérico de bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1	 Salchichón cular ibérico de bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1	 Lomo ibérico de bellota 500 gr. Guijuelo VÍCTOR GÓMEZ	
2	 Botellas de vino tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE MURRIETA Reserva	
1	 Caja de madera Jamonera

332,60€
P.V.P IVA no incluido.188,35€

P.V.P IVA no incluido.

Caja madera Jamonera 35

1	 Jamón ibérico de bellota 6,5 a 7 kg. aprox. SÁNCHEZ ROMERO 
	 CARVAJAL
1	 Chorizo cular ibérico de bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1	 Salchichón cular ibérico de bellota Guijuelo 500 gr. aprox.  

MANUEL GUILLÉN 
1	 Queso de oveja curado (leche cruda) 1 kg. HACIENDA ZORITA	
2	 Botellas de vino tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE MURRIETA Reserva	
1	 Caja de madera Jamonera
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1	 Paleta ibérica 4 kg. aprox. SIERRA DE JABUGO	
1	 Chorizo cular ibérico extra 475 gr. aprox. C. JABUGO
1	 Salchichón cular ibérico extra 475 gr. aprox. C. JABUGO
2	 Estuches metálicos con cuña de queso puro de oveja 250 gr. aprox. V. DE NAVARRA	
2	 Botellas de cava PRIMA VIDES CODORNÍU
2	 Botellas de vino tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva
1	 Botella de vino blanco D.O. Rueda verdejo MONTESPINA	
1	 Estuche galletas de chocolate premium de cacao a la naranja P.N. 120 gr. VIRGINIAS
1	 Tableta de turrón de Jijona “Premium” 150 gr. Suprema 1880
1	 Tableta de turrón de Alicante “Premium” 150 gr. Suprema 1880
1	 Lata de lujo GRAN ARTESANIA 300 gr. GAMITO
1	 Turrón praliné de mousse con frutos rojos 200 gr. DELAVIUDA	
1	 Frasco de lomos de bonito del norte en aceite de oliva fto. 250 PN 227 gr. ARROYABE
1	 Tarro de paté de perdiz roja 85 gr. LA CUNA
1	 Baúl marrón

2	 Loncheados de jamón ibérico de bellota 100 gr. JULIÁN DEL AGUILA
1  Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1	 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN	
1	 Queso semicurado 500 gr. aprox. FLOR DE YELTES estuchado
1	 Botella de whisky escocés OLD SANT ANDREWS estuchada
2	 Botellas de cava PRIMA VIDES CODORNÍU		
1	 Botella de vino blanco D.O. Rueda verdejo CUNE
1	 Botella de vino tinto D.O. Rioja PUERTA VIEJA Reserva	
1	 Botella de vino tinto D.O. Ribera del Duero FUENTESPINA Roble
1	 Botella de vino dulce PEDRO XIMÉNEZ 37,5 cl. ROMATE	
1	 Tableta de turrón duro artesano 300 gr. suprema MONERRIS PLANELLES
1	 Tableta de turrón blando artesano 300 gr. suprema MONERRIS PLANELLES
1	 Estuche bombones passionart 120 gr. DELAVIUDA	
1	 Paté de hongos con trufa blanca 85 gr. LA CUNA
1	 Tarro de paté de perdiz roja 85 gr. LA CUNA
1	 Frasco de lomos de bonito del norte en aceite de oliva PN 400 gr. ARROYABE
1	 Frasco de melocotón entero 3 piezas Fto.1 kg. CELORRIO
1	 Tarro de mousse de foie gras 180 gr. MALVASÍA
1	 Set de tres tarros de 30 gr. Maridaje quesos y foies PRISCA SEDUCCION
1	 Baúl de coco rojo

Baúl 36

Baúl 37

144,81€
P.V.P IVA no incluido

169,86€
P.V.P IVA no incluido
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291,80€
P.V.P IVA no incluido

1	 Paleta ibérica de bellota 4,5 kg. aprox. 5J
1	 Chorizo cular ibérico extra 475 gr. aprox. C. JABUGO
1	 Salchichón cular ibérico extra 475 gr. aprox. C. JABUGO
1	 Queso curado baby 500 gr. MONTELARREINA	
1	 Botella de ginebra inglesa Premium THE BOTANICAL´S Medalla de oro
1	 Botella de whisky escocés OLD SANT ANDREWS estuchada
1	 Botella de cava JUVE & CAMPS RESERVA CINTA PÚRPURA Brut estuchado
2	 Botellas de vino tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA selección reserva
1	 Botella de vino blanco D.O. Rueda verdejo CUNE	
1	 Estuche de galletas premium brownie 90 gr. VIRGINIAS

1	 Bandeja selección 450 gr. 1880
1	 Lata de lujo GRAN ARTESANÍA 300 gr. GAMITO
1	 Estuche bombones passionart 120 gr. DELAVIUDA	
1	 Frasco de lomos de bonito del norte en aceite de oliva fto. 250 PN 227 gr. ARROYABE
1	 Tarro de paté de perdiz roja 85 gr. LA CUNA
1	 Paté de hongos con trufa blanca 85 gr. LA CUNA
1	 Frasco de espárragos PN 345 gr. 6/12 frutos VDA. DE GAROZ
1	 Frasco de pimientos del piquillo entero extra PN 290 gr. VDA. DE GAROZ
1	 Baúl de coco rojo

Baúl 39
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498,71€
P.V.P IVA no incluido

Baúl 40
1	 Jamón ibérico de bellota 6,5 a 7 kg. aprox. SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL	
1	 Chorizo cular ibérico extra 475 gr. aprox. C. JABUGO
1 Salchichón cular ibérico extra 475 gr. aprox. C. JABUGO
1 Queso de oveja de leche cruda 1 kg. HACIENDA ZORITA	
1	 Botella de whisky de malta THE GLENLIVET 12 años estuchado
1	 Botella de brandy de jerez solera gran reserva X.O WISDOM & WARTER
2	 Botellas de vino tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE MURRIETA Reserva
2	 Botellas champagne MARTEL PRESTIGE Brut 75 cl.	
1	 Tableta de turrón duro artesano 300 gr. Suprema MONERRIS PLANELLES
1 Tableta de turrón blando artesano 300 gr. Suprema MONERRIS PLANELLES
1 Tableta de turrón de yema tostada 150 gr. Alta Selección Suprema PICÓ
1	 Turrón praliné de mousse con frutos rojos 200 gr. DELAVIUDA

1	 Estuche de tejas 125 gr. aprox. CASA ECEIZA
1	 Caja de bombones 150 gr. LINDOR LINDT	
1	 Lata de lujo GRAN ARTESANIA 300 gr. GAMITO	
1 Tarro de paté de perdiz roja 85 gr. LA CUNA
1 Tarro de paté de hongos con trufa blanca 85 gr. LA CUNA
1	 Tarro de jalea de rosas 230 gr. PRISCA GOURMET
1	 Tarro de mousse de foie gras 180 gr. MALVASÍA
1	 Frasco de lomos de bonito del norte en aceite de oliva 
	 fto. 250 PN 227 gr. ARROYABE	
1	 Frasco de espárragos extra 9/12 piezas. Fto 580 D.O. NAVARRA
1	 Baúl 
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1	 Paleta ibérica 4 kg. aprox. SIERRA DE JABUGO 
1	 Salchichón ibérico bellota 400 gr. VÍCTOR GÓMEZ
1	 Chorizo ibérico bellota 400 gr. VÍCTOR GÓMEZ
1	 Queso semicurado 500 gr. aprox. FLOR DE YELTES estuchado
1	 Botella de whisky escocés CHIVAS REGAL 12 años 50 cl. estuchado
1	 Botella de brandy de jerez solera Gran Reserva  X.O WISDOM & WALTER
1	 Botella de cava PRIMA VIDES CODORNÍU	
1	 Botella de vino blanco D.O. Rueda verdejo CUNE
2	 Botella de vino tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE ARIENZO Crianza		
1	 Tableta de turrón de Jijona 150 gr. ANTIU XIXONA Etiqueta Negra
1	 Turrón crocánt con frutos secos 150 gr.  ANTIU XIXONA ET. NEGRA
1	 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO
1	 Caja de bombones 150 gr. LINDOR LINDT	
1	 Frasco de melocotón entero 3 piezas Fto.1 kg. CELORRIO	
1	 Frasco de espárragos PN 345 gr. 6/12 frutos VDA. DE GAROZ
1	 Cesta de mimbre 
1	 Caja de cartón decorada

1	 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN estuchado
1	 Estuche 2 cuñas de queso (queso de oveja L.C. et. Negra + queso curado) 225 gr. CERRATO
1	 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN estuchado
1	 Botella de cava PRIMA VIDES CODORNÍU
1	 Botella de vino blanco D.O. Rueda verdejo MONTESPINA
1	 Botella de vino tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE MURRIETA Reserva	
1	 Tableta de turrón duro 150 gr. suprema MONERRIS PLANELLES
1	 Tableta de turrón blando 150 gr. suprema MONERRIS PLANELLES
1	 Estuche de trufas al cacao 100 gr. DELAVIUDA
1	 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO	
1	 Botella de aceite de oliva virgen extra marasca 250 ml. ESENCIA DEL SUR estuchada
1	 Lata de gulas al ajillo PN 115 gr. UBAGO
1	 Frasco de espárragos PN 345 gr. 6/12 frutos VDA. DE GAROZ
1	 Tarro de paté de pato 190 gr. DELICASS
1	 Lata de mejillones fritos en escabeche 10/14 ORTIZ
1	 Frasco de lomos de atún en aceite de oliva fto. 212 PN 185 gr. ARROYABE
1	 Set de tres tarros de 30 gr. Maridaje quesos y foies PRISCA SEDUCCION
1	 Cuévano
1	 Caja de cartón decorada

Cesta Cuevano 30

Cesta de Mimbre 31

68,10€
P.V.P IVA no incluido

150,50€
P.V.P IVA no incluido
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Caja 601/602
1	 Caja de vino tinto D.O. Rioja FAUSTINO 

RIVERO
Caja de 6 botellas, Crianza (ref.601) Caja de 3 botellas (ref.603)

Caja de 6 botellas (ref.604)

16,11€
P.V.P IVA no incluido

Caja de 3 botellas (ref.602)

7,85€
P.V.P IVA no incluido

1  Caja de madera 3 botellas de vino tinto  
D.O. Rioja MARQUÉS DE MURRIETA Reserva

1  Caja de madera de vino tinto D.O. Rioja 
VIÑA ALBINA

1  Caja de madera 3 botellas vino tinto  
D.O. Rioja DALMAU 

1  Caja de madera de vino tinto D.O. Rioja 
IMPERIAL/CUNE

1  Caja de 3 botellas de vino tinto D.O. Rioja 
ESCUDERO Crianza PERSONALIZADO

32,80€
P.V.P IVA no incluido

Caja de madera de 3 botellas Reserva (ref.606)

Caja de madera de 6 botellas Gran Reserva (ref.607)

21,36€
P.V.P IVA no incluido

40,16€
P.V.P IVA no incluido

1  Caja de madera de vino tinto D.O Rioja 
PUERTA VIEJA Crianza

Caja 608/609

Caja de madera de 3 botellas (ref.608)

17,28€
P.V.P IVA no incluido

Caja de madera de 6 botellas (ref.609)

32,00€
P.V.P IVA no incluido

Caja de madera de 6 botellas CUNE Crianza (ref.610)

33,16€
P.V.P IVA no incluido

Caja de madera de 6 botellas Imperial Reserva (ref.611)

104,54€
P.V.P IVA no incluido

122,40€
P.V.P IVA no incluido47,34€

P.V.P IVA no incluido

Caja 613Caja 612Caja 610/611

Caja 603/ 604

15,84€
P.V.P IVA no incluido

33,75€
P.V.P IVA no incluido

1  Caja de vino tinto D.O. Rioja ARIENZO DE 
MARQUÉS DE RISCAL Crianza

Caja 605 Caja 606/ 607



15

Caja de 3 botellas (ref.614)

1	 Caja de vino tinto D.O. Ribera del Duero 
FUENTESPINA Roble	

9,68€
P.V.P IVA no incluido

1	 Caja de vino tinto D.O. Ribera del Duero 
PRIOS Crianza

1	 Caja de 6 botellas de vino tinto Ribera del 
Duero FUENTESPINA Crianza

1  Caja de madera 3 botellas D. O. Ribera del 
Duero PAGO DE CAPELLANES

32,31€
P.V.P IVA no incluido

Caja de 3 botellas (ref.618)

Caja de 6 botellas (ref.619)

28,41€
P.V.P IVA no incluido

44,82€
P.V.P IVA no incluido

Caja de 6 botellas (ref.615)

15,30€
P.V.P IVA no incluido

24,75€
P.V.P IVA no incluido

1	 Caja de 6 botellas vino tinto Ribera del 
Duero TARSUS RVA

Caja 620

47,25€
P.V.P IVA no incluido

1	 Caja de 6 botellas vino blanco D.O. Rias 
Baixas PAZO DE BARRANTES

Caja 623

71,64€
P.V.P IVA no incluido

1	 Caja de 6 botellas vino blanco D.O. Rueda 
MARQUÉS DE RISCAL

Caja 622

33,75€
P.V.P IVA no incluido

Caja 621
1	 Caja de 6 botellas vino tinto D.O. Ribera 

del Duero PESQUERA Crianza

91,80€
P.V.P IVA no incluido

Caja 618/ 619Caja 617Caja 616Caja 614/615
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1	 Caja de 6 botellas de cava CODORNÍU 
CLASICO SELECCIÓN BRUT NATURE 

18,00€
P.V.P IVA no incluido

1	 Caja de 6 botellas de Champagne Francés 
MARTEL ROSE BRUT

129,20€
P.V.P IVA no incluido 184,68€

P.V.P IVA no incluido 210,60€
P.V.P IVA no incluido 686,40€

P.V.P IVA no incluido

1	 Caja de 6 botellas de cava BRUT BARROCO 
FREIXENET

40,50€
P.V.P IVA no incluido.

1	 Caja de 6 botellas de Champagne MOËT & 
CHANDON BRUT IMPERIAL

1	 Caja de 6 botellas de cava PARXET CUVEE 21

24,30€
P.V.P IVA no incluido.

1	 Caja de 6 botellas de Champagne VEUVE 
CLIQUOT YELLOW

1	 Caja de madera con 3 botellas de cava JUVE 
& CAMPS Reserva Familia

42,90€
P.V.P IVA no incluido.

1	 Caja de 6 botellas de Champagne 
	 DOM PÉRIGNON estuchado

Caja 624 Caja 625 Caja 626

Caja 628 Caja 631Caja 630Caja 629

Caja 627
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Cajas de Madera Vinos

Caja  50

Caja  49

Caja  52

Caja  51

Caja  53

Caja  54

1	 Botella de vino tinto D.O. 
Rioja VIÑA POMAL Reserva

1	 Botella de vino tinto D.O. 
Rioja CUNE Reserva

1	 Botella de vino tinto D.O. 
Rioja VIÑA ALBINA Reserva

C. Madera 49

25,00€
P.V.P IVA no incluido

2	 Botellas de vino tinto 
D.O. Rioja ARIENZO DE 
MARQUÉS DE RISCAL  
Crianza 

2	 Botellas de vino blanco D.O. 
Rueda verdejo CUNE

2	 Botellas de cava PARXET 
Cuveé 21 Brut	

C. Madera 52

30,35€
P.V.P IVA no incluido

2	 Botellas de vino tinto 
D.O. Rioja ARIENZO DE 
MARQUÉS DE RISCAL 
Crianza 

2	 Botellas de vino tinto 
D.O. Ribera del Duero 
FUENTESPINA Roble

2	 Botellas de vino tinto D.O. 
Rioja VIÑA ALBINA Reserva

C. Madera 50

32,99€
P.V.P IVA no incluido

1	 Botella de vino tinto D.O. 
Rioja MARQUÉS DE 
MURRIETA Reserva

1	 Botella de vino tinto 
D.O. Ribera del Duero 
PESQUERA Crianza

1	 Botella de vino tinto 
D.O. Rioja VIÑA REAL 
Reserva	

C. Madera 53

40,70€
P.V.P IVA no incluido

1	 Botella de vino tinto 
	 D.O. Rioja CUNE Crianza
1	 Botella de vino tinto 

D.O. Rioja ARIENZO DE 
MARQUÉS DE RISCAL 
Crianza 

1	 Botella de vino tinto 
D.O. Ribera del Duero 
FUENTESPINA Roble

C. Madera 51

18,00€
P.V.P IVA no incluido

2	 Botellas de vino blanco 
Albariño D.O. Rias Baixas 
PAZO DE BARRANTES

2	 Botellas de vino tinto 
D.O. Rioja MARQUÉS DE 
MURRIETA Reserva

2	 Botellas de champagne 
MOËT & CHANDON Brut 
Imperial estuchado

C. Madera 54

119,00€
P.V.P IVA no incluido
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Paletas
1  Paleta serrana 4,5 kg. aprox. 

IBEDUL (ref.85)

27,90€
P.V.P IVA no incluido

1  Paleta ibérica de bellota 4,5 Kg. 
aprox. 5J (ref.89)

117,00€
P.V.P IVA no incluido

1  Paleta bodega 4,5 kg. aprox. 
Gran reserva, curación 12 meses 
MANUEL GUILLÉN (ref.86)

31,95€
P.V.P IVA no incluido

1  Paleta ibérica 4,5 kg. aprox. 
SIERRA DE JABUGO (ref.88)	

69,60€
P.V.P IVA no incluido
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Jamones

120,00€
P.V.P IVA no incluido

1  Jamón ibérico de cebo de 6,5 kg. aprox. 
JULIÁN DEL ÁGUILA (ref.90)	

1 Jamón reserva 6,4 kg. aprox. 
SÁNCHEZ ALCARAZ (ref.87)

53,49€
P.V.P IVA no incluido 162,00€

P.V.P IVA no incluido

1  Jamón ibérico etiqueta roja 7 kg. 
aprox. BEHER (ref.91)	

270,47€
P.V.P IVA no incluido

1  Jamón ibérico de bellota 6,5 a 7 kg. 
	 SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL (ref.92)
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1	 Estuche regalo de 2 botellas de 250 ml. de 
aceite oliva virgen extra EL QUINTO DE DON 
PEDRO

Estuche 33

22,86€
P.V.P IVA no incluido

1	 Estuche PLATA de aceite de oliva virgen extra 
gran selección TUCCIOLIVA

Estuche 96

30,00€
P.V.P IVA no incluido

1	 Estuche regalo con 2 botellas de aceite oliva 
virgen extra EL QUINTO DE DON PEDRO

Estuche 34

34,29€
P.V.P IVA no incluido

1	 Estuche ORO de aceite de oliva virgen extra 
Gran Selección TUCCIOLIVA

Estuche 97

30,00€
P.V.P IVA no incluido

1	 Estuche con 1 botella de aceite de oliva 
virgen extra 500 ml. + 1 botella de Vinagre       
250 ml. MARQUÉS DE VALDUEZA

Estuche 94

23,28€
P.V.P IVA no incluido

1	 Estuche de 4 botellas de aceite de oliva 
virgen extra 250 ml. VALDERRAMA

Estuche 98

31,89€
P.V.P IVA no incluido

1	 Estuche de 2 botellas de aceite de oliva 
virgen extra 500 ml. MARQUÉS DE 
VALDUEZA

Estuche 95

27,15€
P.V.P IVA no incluido

1	 Estuche de 3 botellas de aceite de oliva 
virgen extra 500 ml. unidad VALDERRAMA

Estuche 99

33,46€
P.V.P IVA no incluido
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1	 Chorizo ibérico bellota Guijuelo 400 gr. aprox. VÍCTOR GÓMEZ
1	 Salchichón ibérico bellota Guijuelo 400 gr. aprox. VÍCTOR GÓMEZ
1	 Lomo ibérico de cebo 500 gr. aprox. JULIÁN DEL AGUILA
1	 Sobrasada ibérica 250 gr.  aprox. VÍCTOR GÓMEZ
1	 Queso de oveja curado (leche cruda) 500 gr. aprox. HACIENDA ZORITA	
2	 Botella de vino tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva	
1	 Caja de cartón decorada

1	 Loncheado de paleta ibérica 200 gr. aprox. SÁNCHEZ ALCARAZ
1	 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1	 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN	
1	 Lomito 500 gr. aprox. IBEDUL
1	 Morcilla ibérica 250 gr. aprox. VÍCTOR GÓMEZ
1	 Sobrasada ibérica 250 gr.  aprox. VÍCTOR GÓMEZ
1	 Queso semicurado 500 gr. aprox. FLOR DE YELTES estuchado		
1	 Botella de vino tinto D.O. Rioja ARIENZO DE MARQUÉS DE RISCAL Crianza
1	 Botella de vino tinto D.O. Rioja CUNE Crianza	
1	 Caja de cartón decorada

Lote 67

Lote 68

38,00€
P.V.P IVA no incluido

48,22€
P.V.P IVA no incluido
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8,80€
P.V.P IVA no incluido

Lote 1
1	 Botella de cava CASTELL D´ORDAL Brut 
1	 Botella de vino blanco D.O Tierra de Castilla VIÑAPEÑA
1  Botella de vino tinto D.O.Tierra de Castilla VIÑAPEÑA
1 Tableta de turrón chocolate crujiente 150 gr. suprema LA FAMA	

1	 Turrón crocánt con frutos secos 150 gr. ANTIU XIXONA ET. NEGRA
1	 Bolsa 180 gr. de polvorón de almendra EL SANTO		
1	 Estuche de barquillos de vainilla 60 gr. LA SENIA	
1	 Caja de cartón de lujo
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13,90€
P.V.P IVA no incluido

Lote 2
1	 Chorizo ibérico sarta 150 gr. SIERRA NOBLE
1	 Botella de sidra EVA ORO
1 	Botella de cava CASTELLBLANCH DUO BRUT NATURE
1	 Botella de vino tinto D.O.Tierra de Castilla FAUSTINO RIVERO		
1	 Botella de vino blanco D.O Tierra de Castilla VIÑAPEÑA	 	
1	 Torta turrón Alicante 150 gr. PICÓ

1	 Torta de chocolate crujiente 150 gr. suprema DELAVIUDA
1	 Estuche de hojas nevadas 100 gr. E. MORENO
1	 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO
1	 Bolsa de gominolas surtidas Tutto 90 gr. VIRGINIAS	
1	 Caja de cartón decorada
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17,60€
P.V.P IVA no incluido

Lote 3
1	 Salchichón ibérico sarta 150 gr. SIERRA NOBLE
1	 Chorizo ibérico sarta 150 gr. SIERRA NOBLE
1	 Botella de cava DELAPIERRE Etiqueta Negra
1	 Botella de vino rosado D.O. Tierra de Castilla VIÑAPEÑA	
1	 Botella de vino blanco D.O. Tierra de Castilla VIÑAPEÑA
1	 Botella de vino tinto D.O. Tierra de Castilla BERBERANA  

Selección Oro colección privada	
1	 Tableta de turrón Alicante 150 gr. Línea roja LA FAMA

1	 Tableta de turrón Jijona 150 gr. Línea roja LA FAMA 
1	 Torta de chocolate crujiente 150 gr. Suprema DELAVIUDA	
1	 Estuche de barquillos de vainilla 60 gr. LA SENIA
1	 Estuche de trufas al cacao 100 gr. DELAVIUDA	
1	 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO
1	 Bolsa de gominolas surtidas Tutto 90 gr. VIRGINIAS
1	 Caja de cartón decorada
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23,40€
P.V.P IVA no incluido

Lote 4
1	 Chorizo ibérico sarta 150 gr. SIERRA NOBLE
1	 Salchichón ibérico sarta 150 gr. SIERRA NOBLE
1	 Cuña de queso semicurado 225 gr. aprox. PORTILLO Etiqueta Verde	
1	 Botella de cava CASTELLBLANCH Gran Cuvee Brut Nature
1	 Botella de vino tinto D.O. Rioja CUNE Crianza
1	 Botella de vino rosado D.O.Tierra de Castilla VIÑAPEÑA
1	 Botella de vino blanco D.O Tierra de Castilla VIÑAPEÑA
1	 Torta turrón Alicante 150 gr. PICO	 	
1	 Tableta de turrón Jijona 150 gr. PICÓ

1	 Torta de chocolate crujiente 150 gr. suprema DELAVIUDA
1	 Estuche de barquillos de vainilla 60 gr. LA SENIA
1	 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO
1	 Estuche de trufas al cacao 100 gr. DELAVIUDA	
1	 Lata de paté ibérico con virutas de jamón 70 gr. IBERITOS
1	 Lata de aceitunas rellenas de anchoa PN 300 gr. EL TORREON
1	 Bolsa de gominolas surtidas Tutto 90 gr. VIRGINIAS
1	 Caja de cartón decorada
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28,78€
P.V.P IVA no incluido

Lote 11
1	 Chorizo ibérico vela bellota 200 gr. SIERRA NOBLE
1	 Salchichón ibérico vela bellota 200 gr. SIERRA NOBLE
1	 Botella de ginebra BEEFEATER 35 cl.
1	 Botella de cava CASTELLBLACH Gran Cuvee Brut	
1	 Botella de vino blanco D.O. Tierra de Castilla VIÑAPEÑA
1	 Botella de vino rosado D.O.Tierra de Castilla VIÑAPEÑA	
1	 Botella de vino tinto D.O. Rioja PUERTA VIEJA Crianza		
1	 Torta turrón alicante 150 gr. PICÓ

1	 Tableta de turrón Jijona 150 gr. PICÓ
1	 Torta de chocolate crujiente 150 gr. suprema DELAVIUDA
1	 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO
1	 Estuche de trufas al cacao 100 gr. DELAVIUDA
1	 Estuche de hojas nevadas 100 gr. E. MORENO	
1	 Bolsa de cocktail frutos secos selectos 100 gr. ITAC
1	 Caja de cartón decorada
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33,00€
P.V.P IVA no incluido.

Lote 5
1	 Chorizo ibérico vela bellota 200 gr. SIERRA NOBLE
1	 Salchichón ibérico vela bellota 200 gr. SIERRA NOBLE	
1	 Botella de whisky escocés BALLANTINE´S 50 cl.	
1	 Botella de cava EXCELENCIA FREIXENET Brut Nature
1	 Botella de vino tinto D.O. Rioja CUNE Crianza
1	 Botella de vino blanco Tierra de Castillla Chardonnay FAUSTINO RIVERO	
1	 Tableta de turrón Alicante 150 gr. Línea roja LA FAMA
1	 Tableta de turrón Jijona 150 gr. Línea roja LA FAMA

1	 Torta de chocolate crujiente 150 gr. suprema DELAVIUDA
1	 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO
1	 Estuche de hojas nevadas 100 gr. E. MORENO
1	 Estuche de barquillos “Duetto” 140 gr. RIFACLI			 
1	 Bolsa de cocktail frutos secos selectos 100 gr. SEKITOS
1	 Bolsa de gominolas surtidas Tutto 90 gr. VIRGINIAS
1	 Caja de cartón decorada
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37,45€
P.V.P IVA no incluido

Lote 6
1	 Salchichón Ibérico vela de bellota 250 gr. IBEDUL
1	 Chorizo ibérico vela de bellota 250 gr. IBEDUL	
1	 Cuña de queso semicurado 225 gr. aprox. PORTILLO Etiqueta Verde
1	 Botella de whisky escocés BALLANTINE´S 50 cl.
1	 Botella de cava CODORNÍU CLÁSICO Selección Brut Nature
1	 Botella de vino blanco Verdejo-Viura D.O. Rueda MONTESPINA
1	 Botella de vino rosado D.O. Tierra de Castilla VIÑAPEÑA
1	 Botella de vino tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE VILLAMAGNA Reserva	

1	 Torta Imperial 150 gr. suprema Alta Selección PICÓ
1	 Tableta de turrón Jijona 150 gr. suprema Alta Selección PICÓ
1	 Torta de chocolate crujiente 150 gr. suprema DELAVIUDA
1	 Estuche de bombones 70 gr. BOMBONETTI DELAVIUDA
1	 Estuche de polvoroncitos surtidos 150 gr. EL SANTO		
1	 Bolsa de cocktail frutos secos selectos 100 gr. ITAC
1	 Bolsa de gominolas surtidas Tutto 90 gr. VIRGINIAS
1	 Caja de cartón decorada
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42,31€
P.V.P IVA no incluido

Lote 7
1	 Salchichón Ibérico vela de bellota 250 gr. IBEDUL
1	 Chorizo ibérico vela de bellota 250 gr. IBEDUL	
1	 Cuña de queso semicurado 225 gr. aprox. PORTILLO Etiqueta Verde
1	 Botella de whisky escocés CHIVAS REGAL 12 años 50 cl. estuchado
1	 Botella de cava PRIMA VIDES CODORNÍU	
1	 Botella de vino rosado D.O. Tierra de Castilla VIÑAPEÑA
1	 Botella de vino blanco Verdejo-Viura D.O. Rueda MONTESPINA
1	 Botella de vino tinto D.O. Rioja PUERTA VIEJA Crianza

1	 Botella de crema de orujo 0,35 L. PANIZO (Botella de Granito)	
1	 Estuche de delicias de confitería toledana 125 gr. Suprema LA PREFERIDA
1	 Turrón crocánt con frutos secos 150 gr. ANTIU XIXONA ET. NEGRA
1	 Tableta de turrón Jijona 150 gr. Suprema ANTIU XIXONA
1	 Torta de chocolate crujiente 150 gr. Suprema DELAVIUDA
1	 Estuche de polvoroncitos surtidos 150 gr. EL SANTO
1	 Caja de bombones surtidos 100 gr. LACASA	
1	 Caja de cartón decorada
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43,51€
P.V.P IVA no incluido

Lote 12
1	 Paleta Serrana 4,2 kg. aprox. CUMBRESUR	
1	 Salchichón ibérico sarta 150 gr. SIERRA NOBLE
1	 Chorizo ibérico sarta 150 gr. SIERRA NOBLE
1	 Botella de cava DELAPIERRE Etiqueta Negra		
1	 Botella de vino rosado D.O. Tierra de Castilla VIÑAPEÑA	
1	 Botella de vino blanco D.O. Tierra de Castilla VIÑAPEÑA
1	 Botella de vino tinto BERBERANA Selección Oro colección privada	
1	 Tableta de turrón Jijona 150 gr. Línea roja LA FAMA

1	 Tableta de turrón Alicante 150 gr. Línea roja LA FAMA
1	 Torta de chocolate crujiente 150 gr. suprema DELAVIUDA
1	 Bolsa de gominolas surtidas Tutto 90 gr. VIRGINIAS
1	 Estuche de barquillos de vainilla 60 gr. LA SENIA
1	 Estuche de trufas al cacao 100 gr. DELAVIUDA	
1	 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO	
1	 Caja de cartón decorada



31

49,30€
P.V.P IVA no incluido

Lote 8
1	 Salchichón Ibérico vela de bellota 250 gr. IBEDUL
1	 Chorizo ibérico vela de bellota 250 gr. IBEDUL	
1	 Botella de whisky escocés CHIVAS REGAL 12 años 50 cl. estuchado
1	 Botella de cava CODORNÍU CLÁSICO Selección Brut Nature
1	 Botella de vino tinto D.O. Rioja VIÑA POMAL Reserva
1	 Botella de vino tinto D.O. Ribera del Duero FUENTESPINA Roble	
1	 Botella de vino blanco RENÉ BARBIER KRALINER
1	 Estuche de miniaturas de orujos (aguardiente/hierbas/café/miel) PANIZO
1	 Tableta de turrón Alicante 150 gr. Línea roja LA FAMA
1	 Tableta de turrón Jijona 150 gr. Línea roja LA FAMA 

1	 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO
1	 Estuche de hojas nevadas 100 gr. E. MORENO
1	 Estuche de barquillos “Duetto” 140 gr. RIFACLI	
1	 Frasco de pimientos del piquillo enteros fto 212 PN 205 EXTRA. VDA. DE GAROZ
1	 Bolsa de cocktail de nueces y avellanas gigantes 150 gr. HECHOS AL SOL
1	 Lata de aceitunas rellenas de anchoa PN 350 gr. FRAGATA
1	 Frasco de espárragos PN 345 gr. 6/12 frutos VDA. DE GAROZ
1	 Bolsa de gominolas surtidas Tutto 90 gr. VIRGINIAS
1	 Caja de cartón decorada
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55,63€
P.V.P IVA no incluido

Lote 9
1	 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1	 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1	 Queso curado baby 500 gr. aprox. MONTELARREINA
1	 Botella de whisky escocés CHIVAS REGAL 12 años 50 cl. estuchado
1	 Botella de ron HAVANA CLUB ESPECIAL 5 años 50 cl.	
1	 Botella de cava CASTELLBLANCH Gran Cuvee Brut Nature	
1	 Botella de vino blanco D.O. Rueda verdejo CUNE	
1	 Botella de vino tinto D.O. Rioja D’AVALOS Etiqueta Negra Crianza
1	 Botella de vino dulce PEDRO XIMÉNEZ 37,5 cl. ROMATE	

1	 Torta Imperial 150 gr. suprema Alta Selección PICÓ	
1	 Tableta de turrón Jijona 150 gr. suprema Alta Selección PICÓ
1	 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO
1	 Estuche de delicias de confitería toledana 125 gr. Suprema LA PREFERIDA
1	 Estuche de barquillos “Duetto” 140 gr. RIFACLI	
1	 Tarro de cacahuete virginia frito 110 gr. ITAC
1	 Tarro de mousse de foie de pato 100 gr. DELICASS
1	 Tarro de jalea de violetas 30 gr. PRISCA SEDUCTION
1	 Caja de cartón decorada
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61,80€
P.V.P IVA no incluido

Lote 10
1	 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1	 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1	 Queso semicurado 500 gr. aprox. FLOR DE YELTES estuchado
1	 Botella de whisky escocés CHIVAS REGAL 12 años 50 cl. estuchado
1	 Botella de cava PRIMA VIDES CODORNÍU	
1	 Botella de vino rosado merlot D.O. Penedés JAUME SERRA
1	 Botella de vino dulce PEDRO XIMÉNEZ 37,5 cl. ROMATE	
1	 Botella de vino tinto D.O. Rioja VIÑA POMAL Reserva
1	 Botella de vino blanco D.O. Rueda verdejo MONTESPINA	
1	 Tableta de turrón duro 150 gr. suprema MONERRIS PLANELLES
1	 Tableta de turrón blando 150 gr. suprema MONERRIS PLANELLES

1	 Estuche de trufas al cacao 100 gr. DELAVIUDA
1	 Estuche de barquillos “Duetto” 140 gr. RIFACLI
1	 Estuche de figuritas de mazapán 100 gr. suprema DELAVIUDA
1	 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO
1	 Caja de bombones surtidos 100 gr. LACASA
1	 Estuche de delicias de confitería toledana 125 gr. Suprema LA PREFERIDA
1	 Estuche de hojas nevadas 100 gr. E. MORENO	
1	 Tarro de cacahuete virginia frito 110 gr. ITAC
1	 Bolsa de cocktail de nueces y avellanas gigantes 150 gr. HECHOS AL SOL
1	 Caja de cartón decorada
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69,13€
P.V.P IVA no incluido

Lote 13
1	 Paleta serrana 4,5 kg. aprox. IBEDUL
1	 Chorizo ibérico vela bellota 200 gr. SIERRA NOBLE
1	 Salchichón ibérico vela bellota 200 gr. SIERRA NOBLE
1	 Queso curado baby 500 gr. aprox. MONTELARREINA
1	 Botella de whisky escocés BALLANTINE´S 50 cl.	
1	 Botella de cava CASTELLBLANCH Gran Cuvee Brut Nature
1	 Botella de vino tinto D.O. Rioja CUNE Crianza	
1	 Botella de vino tinto D.O. Rioja FAUSTINO RIVERO
1	 Botella de vino blanco Verdejo-Viura D.O. Rueda MONTESPINA	

1	 Tableta de turrón duro 150 gr. suprema MONERRIS PLANELLES
1	 Tableta de turrón blando 150 gr. suprema MONERRIS PLANELLES
1	 Torta de chocolate crujiente 150 gr. suprema DELAVIUDA
1	 Estuche de surtido de polvorones 200 gr. EL SANTO
1	 Estuche de barquillos “Duetto” 140 gr. RIFACLI	
1	 Lata de Paté ibérico a la trufa 78 gr. VETTONIA MONTANEA
1	 Tarro de jalea de violetas 30 gr. PRISCA SEDUCTION
1	 Bolsa de cocktail frutos secos selectos 100 gr. ITAC
1	 Caja de cartón decorada
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99,89€
P.V.P IVA no incluido

Lote 14
1	 Paleta ibérica de cebo de Guijuelo 4,3 kg. aprox. JULIÁN DEL AGUILA
1	 Salchichón Ibérico vela de bellota 250 gr. IBEDUL
1	 Chorizo ibérico vela de bellota 250 gr. IBEDUL
1	 Cuña de queso semicurado 225 gr. aprox. PORTILLO Etiqueta Verde	
1	 Botella de whisky escocés CHIVAS REGAL 12 años 50 cl. estuchado
1	 Botella de cava CODORNÍU CLÁSICO Selección Brut Nature
1	 Botella de vino tinto D.O. Rioja FAUSTINO RIVERO Crianza	

1	 Tableta de turrón Alicante 150 gr. línea roja LA FAMA
1	 Tableta de turrón Jijona 150 gr. línea roja LA FAMA 
1	 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO
1	 Estuche de figuritas de mazapán 105 gr. LA PREFERIDA	
1	 Lata de aceitunas rellenas de anchoa PN 300 gr. EL TORREON
1	 Bolsa de cocktail frutos secos selectos 100 gr. ITAC
1	 Caja de cartón decorada con ruedas



36

105,42€
P.V.P IVA no incluido

Lote 15
1	 Jamón reserva 6,4 kg. aprox. SÁNCHEZ ALCARAZ
1	 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1	 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN	
1	 Queso semicurado 500 gr. aprox. FLOR DE YELTES estuchado
1	 Botella de whisky escocés CHIVAS REGAL 12 años 50 cl. estuchado
1	 Botella de cava PRIMA VIDES CODORNÍU	
1	 Botella de vino blanco Tierra de Castilla Chardonnay FAUSTINO RIVERO	
1	 Botella de vino tinto D.O. Ribera del Duero FUENTESPINA Roble

1	 Botella de vino tinto D.O. Rioja ARIENZO DE MARQUÉS DE RISCAL Crianza	
1	 Botella de crema de orujo 35 cl. PANIZO 
1	 Tableta de turrón blando 150 gr. suprema MONERRIS PLANELLES
1	 Tableta de turrón duro 150 gr. suprema MONERRIS PLANELLES
1	 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO
1	 Estuche de trufas al cacao 100 gr. DELAVIUDA	
1	 Caja de bombones surtidos 100 gr. LACASA		
1	 Caja de cartón decorada con ruedas
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132,29€
P.V.P IVA no incluido

Lote 16
1	 Paleta ibérica 4 kg. aprox. SIERRA DE JABUGO	
1	 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1	 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 250 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1	 Queso curado baby 500 gr. MONTELARREINA
1	 Botella de whisky escocés CHIVAS REGAL 12 años 50 cl. estuchado
1	 Botella de cava PRIMA VIDES CODORNÍU	
1	 Botella de vino blanco D.O. Rueda verdejo CUNE
1	 Botella de vino tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva	
1	 Botella de vino tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE GRIÑON ALEA Crianza	
1	 Botella de fino QUINTA 37,5 cl.	

1	 Torta Imperial 200 gr. Suprema Alta Selección PICÓ 
1	 Tableta de turrón Jijona 200 gr. Suprema Alta Selección PICÓ	
1	 Torta de chocolate crujiente 150 gr. Suprema DELAVIUDA
1	 Estuche de hojas nevadas 100 gr. E. MORENO
1	 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO
1	 Caja de bombones 150 gr. LINDOR LINDT	
1	 Lata de mousse de foie gras de pato con trufa 200 gr. MALVASÍA
1	 Set de tres tarros de 30 gr. maridaje quesos y foies PRISCA SEDUCCION
1	 Caja de cartón decorada con ruedas
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170,41€
P.V.P IVA no incluido

Lote 17
1	 Paleta ibérica Guijuelo 4,5 kg. aprox. BEHER ETIQUETA ROJA
1	 Queso de oveja curado (leche cruda) 500 gr. HACIENDA ZORITA
1	 Chorizo ibérico de bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN
1	 Salchichón ibérico de bellota Guijuelo 500 gr. aprox. MANUEL GUILLÉN	
2	 Botellas de cava PRIMA VIDES CODORNÍU
2	 Botellas de vino tinto D.O. Rioja VIÑA POMAL Reserva
1	 Botella de whisky escocés CHIVAS REGAL 12 años 50 cl. estuchado
1	 Botella de ron HAVANA CLUB ESPECIAL 5 años 50 cl.	
1	 Tableta de turrón Jijona 200 gr. suprema Alta Selección PICÓ
1	 Tableta de turrón Alicante 200 gr. suprema Alta Selección PICÓ
1	 Turrón praliné de mousse con frutos rojos 200 gr. DELAVIUDA

1	 Torta de chocolate crujiente 150 gr. Suprema DELAVIUDA
1	 Caja de bombones surtidos 100 gr. LACASA
1	 Estuche de polvorón de almendra 120 gr. EL SANTO		
1	 Tarro mousse de foie de pato 190 gr. DELICASS
1	 Set de 3 tarros de 30 gr. maridaje quesos y foies PRISCA SEDUCCION
1	 Frasco de lomos de bonito del norte en aceite de oliva  

fto. 250 PN 227 gr. ARROYABE
1	 Frasco de espárragos PN 345 gr. 6/12 frutos VDA. DE GAROZ
1	 Frasco de pimientos del piquillo entero extra PN 290 gr. VDA. DE GAROZ
1	 Caja de cartón decorada con ruedas
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Garantías del Producto y del Servicio
- Todos nuestros productos están garantizados ante cualquier 

defecto de fabricación o deficiencia de calidad.
- Ante una rotura de stock, el producto será sustituído por otro de 

de igual o superior calidad sin coste adicional.
- Los artículos que forman el lote son los descritos en la lista de 

contenido.
- Los productos se sirven perfectamente embalados, con la 

presentación mostrada en el catálogo.
- Queda garantizado el estricto cumplimiento de todos los 

compromisos de entrega y servicio adquiridos.

Pedido
- El pedido se considera en firme cuando el cliente recibe la 

conformidad por nuestro departamento comercial a través de fax o 
correo electrónico.

- Los pedidos inferiores a 3000 EUR (IVA no incluido) deberán ser 
recogidos en nuestros almacenes de Fuenlabrada en la fecha 
estipulada, previo pedido en firme.

Precios y Descuentos
- Los precios de nuestro catálogo son al contado.
- Descuento especial de un 3% para todos los pedidos formalizados 

antes del 20 de noviembre.
- Descuento adicional de un 2% para los pedidos recogidos en 

nuestros almacences, siempre que superen los 3.000 €.
- Descuento en función de las cantidades de pedido.

Formas de pago
- Todas las ventas serán al contado:

• Mediante cheque conformado a nombre de NAVIPACK 2001 SL 
en el momento de la entrega, si es en Madrid.

• En efectivo, si la recogida se produce en nuestros almacenes.
• Mediante transferencia bancaria previa a la salida de 

mercancía de nuestros almacenes si las entregas fuesen en 
provincias.

- Garantía de reserva: el cliente deberá abonar al realizar su pedido:
• 20% pedidos en general.
• 90% pedidos de envíos a domicilios particulares.

Condiciones de entrega
- El transporte a un solo destino queda incluido a partir de los 

6.000 € (IVA no incluido), a capitales de provincia, excepto Ceuta, 
Melilla y Canarias.

-	 Las entregas a empresas se efectuarán en la fecha convenida con 
un margen de 3-5 días.

-	 Los envíos domiciliarios serán tratados de forma particular y 
exclusiva para cada cliente, así como el coste de los mismos.

-	Para otro tipo de envíos, consultar.
-	 Entregas individuales: no podemos garantizar una fecha exacta 

de entrega debido a las ausencias y cambios de domicilio, muy 
importante facilitar direcciones actualizadas y con un teléfono 
de contacto. Para garantizar la entrega antes de Navidad es 
imprescindible la entrega de las tarjetas con las direcciones antes 
del 5 de Diciembre.

-	 A todos los efectos de responsabilidades de fechas:
•	El Acto de Entrega se produce en nuestros almacenes al 

entregar el Pedido al Cliente o a la Agencia Transportista. 
NAVIPACK 2001 SL no se responsabiliza de cualquier retraso 
ocasionado por causas ajenas posteriores.

•	En envíos a domicilios particulares, NAVIPACK 2001 SL no se 
responsabiliza por retrasos y gastos producidos por errores en 
los datos facilitados de los destinatarios.

Notas
- Los precios del catálogo se incrementarán con el IVA 

correspondiente.
- Los precios del catálogo son válidos excepto por error u omisión 

tipográfica.
- Cualquier variación sobre estas condiciones generales de venta 

se realizará por escrito y previa aceptación por parte de NAVIPACK 
2001 SL.

Les recomendamos la  
mayor antelación posible en la 

realización de sus pedidos.

Cómo realizar el pedido?
Por teléfono llamando al número: 

91 535 00 35 
Por fax al número: 

 91 535 35 47
Por e-mail: 

comercial@navipack.es

 CUALQUIER OTRA 

COMPOSICIÓN QUE DESEEN SERÁ 

ESTUDIADA POR NUESTRO  

DEPARTAMENTO COMERCIAL.

Pedidos Condiciones generales de venta



OFICINA COMERCIAL
C/ Ríos Rosas, 47 - 28003 Madrid

Tel. 91 535 00 35 / Fax. 91 535 35 47

ALMACENES
Camino bajo de Getafe, 4 - Pol. Ind. Sevilla 

28947 Fuenlabrada (Madrid)

comercial@navipack.es
www.navipack.es
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